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!Le cheval C est attaché a une corde de 20 m fixée a un piquet P. Le cheval coéurt en tendant
pla corde qui ne s'enroule pas autour du piquet... EO
1) dessiner au dos de cette fenille le chemin qu'il va parcourir ( vous prendrez lcm pour
2m) : A
* calculez la distance parcourue quand il revient 3 son point de départ

LE FACTEUR CHEVAL

.....................................

* le cheval court 2 la vitesse de 10 m par seconde. Quel temps met-il pour faire un tour?

secondes

2) Le cheval s'arréte et un enfant tient la corde a 5m du piquet; il décide de courir en méme
temps que le cheval et dans le méme sens. La corde est toujours tendue et le cheval court

toujours 2 10m/s.
l* quand l'enfant repassera A son point de départ, quelle distance aura-t-il parcourue?

1x A quelle vitesse doit-il courir pour pouvoir tenir la corde?
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3) Une tortue veut faire le méme jeu que l'enfant; elle court a la vitesse de 10 cm/s. (Le
cheval court toujours 2 10 m/s)

* a quelle distance du piquet doit-elle "tenir" la corde?

4) L'enfant fixe une deuxiéme corde de 2m de long au méme piquet et la tend dans la direc-
tion opposée a celle du cheval comme sur le dessin.
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| Ils partent en méme temps et courent dans le méme sens. L'enfant court Im/s et le cheval
a4 20 m/s.

T * Quelle distance aura parcourue 1'enfant quand il se fera rattraper par la corde du cheval
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